
Sv. trije kralji

5 ilo je na večer pred sv. tremi kralji. Oee Koren vzame črepinjo z žrjavico
vrže vanjo kadila ter pokadi vse hišne prostore, a Korenovka kropi za njim
z blagoslovljeno vodo. Otroci kaj lepo molijo za očetorn in materjo, iu kaj

bi ne, saj so znali vže vsi tako lepo moliti, da jih je bilo le veselje poslušati.
In danes še posebno, ker jutri je velik praznik, praznik sv. treh kraljev. Jutri
bode oče prerezal oni lepi božičnik ali poprtnik, ki ga je mati izpekla še pred
božičem. Vsak dobi kosec tega dobrega krulia. Oj to bode zopet novo veselje,
posebno za Jožka, ki je vže vedno nadlegoval mater. da bi ruu dala prav velik
kos lepega, belega poprtnika. Jožek naiurefi še ni znal, da se poprtnik, ki je stal
na sveti vežer na lepo pregmenej raizi, ne sme poprej načeti, kakor v dan sv. treh

kraljev. A to je vže znala Katarinka, ki je bila le za leto starejša od njega. —
Ko je bilo to delo storjeno, napiše ože Koren s ki-edo na hišna vrata tri črke
6. M. B. Tega pa vže ni vsakdo znal, kaj te erke pomenijo. To je znal le Markec,
ki je vže v šolo hodil in poznal svete tri kralje po imerni.

Po okončanern opravilu, ki je v vsakej krščanskej hiši v lepej navadi, prižge
si oče pipo s tobakom a mati gre, da pripravi skromno večerjo, ker danes je post
sv. trem kraljem v cast. Otroci posedejo okolo mize ter prosijo očeta, da bi jim
povedal, kdo so bili trije kralji, katere je Markec raalo poprej postavil v lične
jaslice, ki so stale v kotu za mizo. Aličuj! kaj neki je to zunaj predvrati? Kdo
neki tako lepo poje?
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To so koledniki kralji, ki hodijo nocojšni večer od hiše do hiše koledvat.
Mati Korenovka odpre vrata in jim reče, da naj stopijo v hišo. 0 jejmina!

kako lepi so ti trije kralji, jeden je lepši od druzega. Vsi trije so oblečeni v lepa
bela oblaeila, na glavi imajo lepe pobarvane in pozlačene krone. Prvi, ki ima brado,
iraenuje se G a š p a r , drugi je M i l h a r in tretji B a l t i ž a r . Najlepši je Milbar.
ki nosi na dolgej palici papirnato zvezdo, katero s tenko nitko okrog suče. V zvezdi
gori lue. Milhar je največji raed njimi, ima tudi najlepšo obleko in najlepšo
krono na glavi. Katarinka je vsa zamaknena v njega. Gašpar se jej pa nič kaj
ne dopade, ker ima tako veliko belo brado; star, zelo star mora vže biti. Izvestno
se ga je Jezusek ustrašil, ee je stopil s tako brado predenj. A Jožek, ta se boji
vseh trek ter se skriva za Markčev hrbet. Slabo vest ima, ker ue sluša rad očeta
ne matere, pa tudi k molitvi ga mora mati po večkrat priganjati. Zato je pa tudi
tako jokal na sv. Miklavža večer. Malo, prav malo je manjkalo, da ga ni odnesel
parkelj, ker ni znal tako Iepo in gladko moliti, kakor Markec iu Katariuka. Sv.
Miklavž jnu je za letos še pvizanesel, a dejal je resnžbno, da ga k letu parkelj
gotovo vzame, ako ue bode znal moliti iu se tndi drugače ne poboljša. Zato se
pa tudi kraljov boji, posebno onega črnega zamorea, ki mu se Baltižar pravi.

Kralji koledniki stopivši v sobo. žele vsein ndober večer," potlej se vstopijo
k vratom ter glasno zapojo:

Mi smo ti tri kraljitarji Herodež so je vesolil
Iz treh dežel sino k vam prišli, Pa Jezusa le ni dobil.
Gašpar, Milhar, Baltižar. Mi na kolena pademo
Jožef, Marija potujeta In Jezusu darujemo.
'Z Egipta, kjer sta poprej biM, Miro, kadila in zlata. •—
Ker se bojita Herodeža. In zdaj s to zvezdo idemo
Herodež je postal srdit, K vain nazaj več ne pridemo,
Ker se imd nov kralj rodit', Veselo novo leto vam vošžimo.
Pustil vse dečke pomorit'. Želimo raia tndi lahko uoc
Dvanajst tisoč moškili otrok, Naj pride Jezus vam na pomoč."
Velika je bila žalost, jok. (Narodna pesen.)
,,Glej, glej, kako lepo znate," reče oče Koron, ko so koledniki odpeli, ,,kje

ste se pa vse to naučili in od kot ste prišli k nam?"
,,Prišli smo iz jutrove dežele. kjer se nam je prikazala svitla zvezda. ua

katerej je stalo zapisano, da se je porodil nov h -alj. ki je nad kralje vse. nebo
in zemlja sta njegova," reče Gašpar.

nNu to ste pa res iz daleč doma," reče Koren, poseže v žep ter jim da
nekaj krajcarjev za na pot.

A roati Eorenovka prime Milharja za roko, nasmelnie se mu inreče: ,,Glej,
glej, ta se mi pa nekako znan zdi, kakor bi ga bila vže nekje videla, pa ne, da
bi to bil . . .

. ,,Da, da, sosedov Ivanek je, saj ga dobro poznam," zavpije Markec. Ali
trije kralji niso hoteli čakati, da bi jih Korenovi preiskovali in morda še cc46 za
popotni list vprašali, katerega pa niso imeli, naglo so jo pobrali skozi vrata iu šli
dalje uaznanjat rojstvo Jezusovo iu pobirat darov. Vzeli so vse radi, kar jim je
kdo dal.



^ ^ ^ ^ ^ ^ J K O SO kralji oclšli, rekla je Katarinka, da oni bradati Gašpar nihee drug ni,
kakor Svitkarjev Andrejček, ker mu je ona v oči pogledala, pa se jej je nasmijal.
A Jožek še vedno ne verujV, da bi to bili sosedovi, nego zatrjuje, da so to oni
isti sv. tiije kralji, ki so bili prlsli v betlehemski hlevec sveto dete Jezuška molit
in mu darovat.

Dokaj je bilo še razgovora pri večerji. Vsak je zatrjeval svojo. Markec, ki
je celo dejal, da vse tri pozna, pa mu niso hoteli verojeti ne oče ne mati — kako
bi mu neki verojel Jožek— dejal je naposled: .,N"u, če bi to bili pravi kralji, kje
pa imajo miro, kadilo in zlato? Ti trije le pobirajo, če jim kdo kaj da; tudi
kruha radi vzamejo."

,,Ti si pa moder. ti," reče mati Korenovka in pogleda oeeta z veselim na-
smehom, da ima tako raodrega sinka, kakor je ujen Markec.

A oče Koren reče: ,,Tudi vi, otroci moji, nimato zlata, srebra, ne drugih
dragocenih stvari, kakor so je imeli sv. trije kralji; pa imate nekaj druzega, kar
je ljubemu Bogu muogo draže iu ljubše od srebni in zlata. To so vaša n«dolžna
srčeca, ki so polna ljubezni in žive vere do Boga. Zatorej idite ia darujte je lju-
bemu Jezusu, ki se je porodil v* betlehemskem hlevcu. On bode ta darek rad
vzprejel in šel v vaša srca, da v njih ostane. Božje dete Jezus ima uajraje ne-
dolžoa otročja srca, ki so polna žive vere in ljubezni do Boga. Zatorej ljubite
dragega Jezusa, verujte vanj in klanjajte se rau, ker je prišel na ta ubožni svet,
da bi nas odkupil od večnega pogubljeuja. I.T


